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PUANGBWO 4 otnyv Egapuoocpévn pappiny ‘AlyeBea 11
I'oappixol Metaoynuaticpot
Mcépog A’

TTANEINISTHMIO AITAIOY
TMHMA YXTATISTIKHY & ANAAOTIETIKON- XPHMATOOIKONOMIKON MAOHMATIKON
AIAATKON: EAETOEPIOY TAXTSHE

. Bow T : R? — R, T : R? — R? otpogéc (aviideta and v 9opd Twv Betxtdv 10U pohoyto)

xatd yovieg 01 xou Oz, avtiotorya. No Beeite tov nivaxa g obvieong TooT ¢ Tpog TNV GTAVTUEVT
Baon B = {e1 = (1,0),e2 = (0,1)} touv R2.

Eotw Ty : R? — R? 1 ouppetpla wc tpoc tyy eudela y = z xot éotw Ty : R? — R? 1 opdoydvia
mpoPolr ent tou dovog y. Na amodeilete o1t T o Tp # Th o T1. Me oyfjpata, va dieuxptvicete
Yeapxd Ty dpdon twv 11 o Ty xou Ty o Ty ext evée daviopatoc = € R

‘Eotww A € M,(R) xat éotww Ty : R" — R” o avtiototyoc yetaonuatiowde nivaxa. No anodeilete
0Tl Ol THPAXJTL TPOTACEL lvol avd 800 LGOBUVAUES:

() O A eivon avtiotpédiuoc.

(B) O Ta eivar exi.

(v) O T4 elvar 1-1.

Na arodet&ete 6t xde otpogh T € L(R?) xotd yovio 6 etvar 1-1.

‘Eotww A € M, (R) évac avtiotpéduoc nivaxoas xau €é0tw T4 o avtiotoryog petaoynuatiopde ent tou
R™. AcefZte 61t opileton 1 avtiotpopn ouvdptnon Tht e Ta xen Tyt = Ty1.

Eotw T : R? — R? ye T(z1,72) = (221 + 72,371 + 42). AclEte 61 T € L(R?) xon Bpeite (av
undpyet) v avtictpoyn cuvdptnon e 1.

12 1
, 01 1 , vy s Ly
Eotww A = 11 ol Na e€etdoete av o A opilel évay 1-1 petaoynuatiowd mivaxa.
1 0 -1

Eotw A € M, (R) tétoioc dote det(A) = 0. Eotw T4 € LIR™) o aviiotoyoc teheotic Tivaxa.

(o) Tt uropeite va neite yior v etxéve Im(T4) tou T'a;
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(B") Ti uropeite va neite yio 10 TAAYOC TV dtavuoudtwy, ta onoia o Ty anewxovilet oto 0;

Eoto T : R3 — R? 1 onola Peloxel 10 ouppetpind evéc dlaviopatoc we tpoc 1o xy-eninedo, petd
TO CUUUETPXG aUTOL TOU BlavICPTOS WS TPOG TO TZ-EMIMEDO, X0t UETA TO GUUPETEIXG AuTO) TOU
otaviopatog wg npog to yz-eninedo. Na Bpedel o mivaxag tov T' wg mpog TNy otdvtapyvt Pdon tou
R3.

, a b r

Eotww T : Ma(R) — P(R) pe T( e d > = (a +b) + (2d)z + bx?. Na Bpedel o nivaxag tou T
< Tpo¢ Tic otdvtopvt Pdocetc twv Ma(R) xouw Pr(R).

Bpeite évav ypopuxé teheotd T eni tou R? yia tov onofo Ker(T) = Im(T).

Eoto T € L(R3,R). Acifte 61t undpyouv a,b,c € R tétow dote T(x,y,2) = ax + by + cz yw
bt 1 (m,y, 2) € R3.
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BEotw T € L(R3,R). Teprypddre yeopetpixd 6ha ta evdeydueve yio tov muprva tou 7.

‘Eow T : P(R) - P(R) pye T'(f =[5 f(t)dt. ActEre bt T ebvan 1-1 adhd Syt el
‘Eotww V, W nenepacuévne didotaong yweot xu éotw T € L(V,W). Na anodeilete dtu:

() Av dim(V) < dim(W), w6t o T dev eivon exi.
(B) Av dim(V) > dim(W), téte o T dev eivan 1-1.

Eotw V évac R-yopoc xat éotw T € L(V). Evac vnoywdpoc W tou V' Aéyeta T-avaAdoiwtos oy
Ve e W, T(x) € W. Na anodeiZete 61t ot unoyopor {0}, V, Ker(T), Im(T") etvon T-avarhoimtot.

‘Eotww V évag un-tetpippévog R-ydpog nenepaouévng didotaons. Na anodellete 611 undpyet €vag
Un-undevixde ypauutxoc petaoynpotiousés I 0 Vo— R (dnh, undpyer a € V, a # Oy, tétoo dote
T(a) # 0). (Eviuepwtixd oNPELOVOUPE GTL, TO TUPUTEVE® OTOTEAECUN LOYVEL XA OTNY TEPITTOON
amelpodidotatwy R-ydpwy. To tnv anddellr duwe, eivan anopaitnto va unodéooue emniéov 6T
oy Vet éva alimpa tne Oewpioc Luvéhwy, to Aliwua tng Emdoynis (AC), to onofo datunddnxe and
tov Ernst Zermelo to 1904 (AC: Av A eivar wat dmetpn owxoyévera and un xevd 6OVoha, TOTE UTdpYEL
wa ouvdptnot f pe medlo oplopol Ty A, 1 onola emthéyet éva otolyelo and xdle otoryeio g A.
Yy mepintwon e (amhfc) doxnorc pog, dev ypewdleton vo unodécoupe 1o AC). Xuvapthoeig
onwe 1 T nopandve ovoudloviow ypapuikd ovvaptnooedt.

‘Eotw V évac R-yopoc nenepacuévne didotaone xau éotw 5 = {v1, ..., vy} o (Satetaypévr) Bdon
wou V. Eotw T :V = R” ye T(x) = [z]g. Aeilte 6u T € L(V,R").

Eotw T : R? — R ye T(z1,72) = (z1 — @2,21,221 + 22). Fotw A = {(1,2),(2,3)} »xxu
B ={(1,1,0),(0,1,1),(2,2,3)}. Na onodeifete 61 T oOvoha A xou B eivan Bdoeic tov R? xor R3,
avtiotoya xou va Beeite tov nivaxa 4(T)B.

Eotww V, W 800 R-ydpol xou T, S 800 un-pndevixol ypauuixol yetaoynuatiopol and tov V otov W.
Av Im(T) NIm(S) = {0}, téte va anodeiete dtt to olvoro {T, S} eivan évar ypapuxd aveldptnto
uroctvoro tou L(V, W).

Av 10 cOvoro {v1,vs, 3, va} elvor wio Bdom tou R, yia mowd tiwh tou A eivan oypoppixde ueTooYN-
, V2,3, W Yl » Y e X
poattopog T mou opileton and Tig oyEoEls:

T(’Ul) = v1 + Ay,

T('UZ‘) =2vi_1+v; 1=2,3,4

avTioTeédiuoc;

'Eotw 6t o nivaxag evée ypoppixol teheotd T ent tou R? w¢ npoc v otdvrtopvt Pdomn ebvon o
011
1 01 Na Beedel o nivaxac tov T we npog v Bdon {v1,v2,v3}, 6mov v; = (1,0,1),
110

va = (=2,1,1), v3 = (1, —1,1).

Bpeite évav yooupixd petaoynuatiops T : R — R* tou onolou 1 edva napdyeton and to dlovi-
opata (1,2,0,—4) %o (2,0,—1, —3).

Beeite évav ypopuxé petaoynuoatiopd T @ RT — R3,) tou onolov o mughvac mapdyetar ond 1o
dravbopata (1,2,3,4) xar (0,1,1,1).

'Eotww V, W 8o R-ydpot nenepaoyévre didotaone xo éotw T € L(V,W).



Actte 6t T etvon 1-1, av xau wévo av, n T' otéhver Ypopuxd aveEdptnta unocivola tou V
o€ Ypouuixd avegdptnta utocivoha tou W.

Eotw éun T eivar 1-1 xat éotw S = {ug, ..., up} C V. Téte 10 S eivar ypopmuxd avedptnto,
av xou wévo av, T'(S) = {T'(uy),...,T(up)} eivar ypoauuxd aveldptnto urosivoro tou W.



